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(57) Спосіб лікування рубцевих звужень носоглот-
ки у хворих на склерому полягає у тому, що споча-
тку проводять бужування рубцевого звуження но-
соглотки із вібромасажем протягом 10 хвилин з 
подальшими інгаляціями, виконують промивання 
носа та носоглотки радоново-вуглекислою водою 
курорту Хмільник, підігрітою до 38-40°С. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до медицини, а 
саме оториноларингології і може бути використа-
ною при лікуванні рубцевих звужень носоглотки у 
хворих на склерому. 

Прототип невідомий. Досі для усунення руб-
цевих звужень носоглотки застосовувався хірургі-
чний метод лікування, суть якого полягає у висі-
ченні (скальпелем чи гальванокаутером) рубцевої 
тканини та мобілізації м'якого піднебіння. Недолі-
ком цього методу є травматизація м'яких тканин 
рото- та носоглотки, велика питома вага рецидивів 
рубцювання, навіть у більшій мірі чим до операції. 

В основу корисної моделі "Спосіб лікування 
рубцевих звужень носоглотки у хворих на склеро-
му" поставлене завдання - удосконалити та пок-
ращити якість лікування рубцевих звужень носог-
лотки у хворих на склерому, забезпечити 
доступність та простоту виконання лікування, зна-
чно зменшити травматизацію слизової носо- та 
ротоглотки у порівнянні з оперативним лікуванням, 
зменшити вірогідність раннього рецидивування 
процесу у хворих на склерому, попередити післяо-
пераційні ускладнення (інфікування, кровотеча та 
інші), скоротити період реконвалісценції. 

Поставлене завдання вирішується способом 
лікування, в якому згідно з корисною моделлю 
спочатку проводять бужування рубцевого звужен-
ня носоглотки із вібромасажем протягом 10 хв. з 
подальшими інгаляціями та промиванням носа та 
носоглотки радоново-вуглекислою водою курорту 
Хмільник, підігрітою до 38°С. Бужування здійсню-
ють носоглотковим металевим металевим бужем 
[пат. на корисну модель № 6373]. 

Спосіб лікування проводиться слідуючим чи-
ном: курс лікування складає 15 діб. Хворому що-
денно проводять бужування рубцевого звуження 
носоглотки металевим бужем слідуючим чином: 
після місцевої аплікаційної анестезії робочу части-
ну бужа відповідно до розміру звуження приєдну-
ють до апарату вібромасажу, вводять в носоглотку 
на 10 хвилин. Вранці і ввечері, хворим проводять 
інгаляції і промивання носа і носоглотки радоново-
вуглекислою водою курорту Хмільник на протязі 15 
хвилин з попереднім підігрівом її до 38-40°С. На 
одне промивання використовують 80-100мл води. 
Паралельно призначалось комплексне лікування 
склероми. Приклад: хворий Л. 48 років поступив в 
ЛОР відділення ВОКЛ ім. М.І. Пирогова 18.04.2003 
року із скаргами на утруднення носового дихання, 
ковтання, осиплість голосу, сухість в носі, слаб-
кість, нездужання. При об'єктивному дослідженні 
виявлено: слизова верхніх дихальних шляхів суба-
трофована, бліда, в носових ходах сухі кірки, язи-
чок та м'яке піднебіння різко підтягнені до носогло-
тки, вхід в носоглотку звужений, концентричне 
звуження хоан. Хворому було проведено лікування 
по запропонованій схемі. 

Результати у пацієнта оцінювались і порівню-
вались до, після лікування, і через 1 рік. Оцінка 
проводилась по суб'єктивним і об'єктивним показ-
никам, а саме: у хворого покращувались носове 
дихання, акт ковтання, показники функції зовніш-
нього дихання (ринопневмотахометрія), лаборато-
рні дані, імунологічні (sІg A, IgG, імунні комплекси) 
і функціональні (транспортна активність миготли-
вого епітелію, електрорушійна сила) показники 
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слизової оболонки носа і носоглотки, збільшува-
лись розміри входу в носоглотку. 
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